

中央通过养老保险改革方案，机关事业单位建立与企业相同基本养老保险制度。

凤凰全媒体发现定安之美

■ 蔡佳桐



凤凰全媒体考察团在亚洲榕树王下合影留念。蔡佳桐 摄

幸福定安，静美如画，绚烂如歌，古塔飘晚钟，携手暮朝晖，山山水水想依偎，欢迎您到定安来。12月18日，凤凰网全媒体举办的“发现海南之美——凤凰全媒体海南行”活动走进定安，县委副书记、县长符立东，县委常委、宣传部长孙泽文出席媒体见面会。

媒体见面会上，孙泽文对凤凰全媒体考察团成员远道而来表示热烈欢迎，并通过PPT现场演讲方式，重点推介定安丰富的历史人文资源和经济建设情况。

孙泽文介绍，定安县位于海南岛东北部，与省会海口一江之隔，有优越的区位优势。定安历史悠久、人杰地灵，具有灿烂的文化和光荣的革命传统，具有700多年的建制历史，是明代礼部尚书王弘海、清代海南唯一探花郎张岳崧、官至大理寺正卿的

王映斗的故乡。境内有“古色古乡 百里百村”、南丽湖国家湿地公园、文笔峰盘古文化旅游区、海南热带飞禽世界、母瑞山革命根据地纪念馆等风景名胜，许多古建筑和革命纪念物被列为省、县级保护文物，旅游资源丰富。定安县还是海南著名的琼剧之乡，至今已有400多年的历史，有“无定安人不成剧团”的美誉，被文化部授予“中国民间文化艺术之乡”称号。

近年来，定安依托优势资源提出“一城三地”发展战略，“一城”即主动融入琼北经济圈和大海口都市圈，发挥区位优势，放大与海口的同城效应，提升城镇化水平，把定城打造成宜居宜商生态卫星城。“三地”即优先发展以生态旅游为龙头的现代服务业，围绕南丽湖、百里百村两个重点，把定安打造成琼北经济圈休闲养生旅游基地；坚持不破坏资源、不污染环境、不搞低水平重复建设的三不原则，以塔岭高新技术产业园为重点，把定安打造成新兴工业基地；加快推进农业转型升级，以集约化、精细化、设施化、品牌化、生态化建设为重点，把定安打造成城郊型绿色高效农业基地。

在认真听讲并观看了定安县宣传片后，凤凰网地方站运营管理中心总监胡丽瑜表示对定安有了一个初步了解，也很期待对定安走访和体验，并通过此次“发现海南之美”活动，将定安的美推向世界，同时希望对推介海南旅游及助推海南国际旅游岛的建设有所帮助。

此次凤凰全媒体海南行活动走进定安，孙泽文希望大家能够有新的发现，激发大家更多灵感，喜欢上定安，爱上定安！

➔ 更多报道见3版

定安拆除一座十千伏线路铁塔

■ 叶松

12月22日，县供电局对见龙大道与人民路交叉口的十千伏线路铁塔进行拆除，进一步保障市民行车、用电安全。

据介绍，该十千伏线路铁塔已建成多年，对周边居民的用电起着重要作用，但随着城市的不断建设与发展，已经不能满足城市发展的需求。特别是由于道路的扩展，它占据了道路的主要位置，如果市民行车时发生碰撞，对市民的人身安全造成危害的同时还极有可能对周边居民用电构成威胁，存在着极大安全隐患，此外，铁塔的存在也对见龙大道改造、城市美观造成了一定程度的影响。因此，综合道路交通安全、线路运行安全和城市美观等多方

面因素，县供电局等相关单位决定对其进行拆除。

县供电局相关负责人陈勇告诉记者，该铁塔拆除后，县供电局将利用目前见龙大道改造的契机，以采取电缆入地的方式，将电缆铺设在地下，在兼顾到市民用电的同时彻底解决该铁塔对交通安全、线路运行以及城市美观的威胁。

据了解，施工队于12月22日进入施工场地，经过两天的紧张施工，23日，该已经“占道”多年的十千伏线路铁塔被成功拆除。截至目前，该路段已经启用地下电缆输电，并且架空电线已经成功断电，铁塔的拆除不会影响到周边住户的用电。

定安旅游微信平台元旦开通

■ 黄荣海

微信时代如何更好宣传推广定安旅游资源品牌？让更多驴友在新媒体上了解定安、点击定安？记者从县旅游委获悉，2015年元旦期间，“定安旅游委微信营销服务平台”将开通运行，这是定安运用新媒体宣传营销旅游工作的又一重要举措。

据了解，旅游微信营销服务平台将涵盖定安吃、住、行、游、购、娱的各个方面，将定安城市概况、人文历史、民俗风情、定安名人、定安物产、出行交通、气候及地理环境、美食购物、住宿、景区交通指南、景区门票预订等信息呈现给游客。其

中还特别提供文笔峰、海南热带飞禽世界、万嘉果植物园三个旅游景区的实景测量地图，标示景点、服务点、洗手间、餐饮、购物点等信息点的名称、经纬度、图片、文字/语音讲解等。整个平台信息丰富、内容全面，是定安旅游的掌上移动“小百科”。

县旅游委相关负责人介绍，旅游微信营销服务平台的开通将进一步拓宽定安旅游市场，全面提升定安旅游营销和管理的水平，是智慧旅游建设的发展方向，对深度挖掘及包装定安特色旅游产品具有积极的意义。

“2014年民生实事”答卷

保障性安居工程再发力

定安改造2000户农村危房，新建120套公共租赁住房

■ 黄荣海



定安县富民小区的公共租赁住房。王伦 摄

“再把防盗窗弄一下，过几天就可以把家具搬进去了。”近日，家住富民小区的王春发特别高兴，因为他正在装修的房子春节前就可以入住了。王春发常年在定安县城从事水果零售生意，之前一直租房子住，后来申请到富民小区的限价房，他脸上就一直挂着笑容，用他的话说“就剩下高兴了”。

记者从县住建局了解到，2014年，定安县保障性安居工程建设进展顺利，完成农村危房改造2000户，新建公共租赁住房120套。

据了解，为加快(下转四版)

2014《今日定安》杯新闻照片征集啦

征集啦

截止时间：2014年12月31日
评选时间：2015年1月
投稿邮箱：daxxwb@163.com

